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本多忠勝

直江兼続 明智光秀 島津義弘

島　左近 武田信玄 豊臣秀吉

伊達政宗 黒田官兵衛 上杉謙信 織田信長

真田幸村

徳川家康 石田三成 大谷吉継

竹中半兵衛

伊達政宗小早川秀秋

戦国武将パーカー
第１弾
素　材／330g/m2(9.7oz)　裏毛
　　　　綿 100％
サイズ／S・Ｍ・Ｌ・XL・2XL・3XL

【税別】5,000円
【税込】5,500円

戦国武将パーカー
第２弾
素　材／330g/m2(9.7oz)　裏毛
　　　　綿 100％
サイズ／S・Ｍ・Ｌ・XL・2XL・3XL

【税別】5,000円
【税込】5,500円

前田慶次斎藤道三

サイズ／3XLは、プラス550円
　　　 （6,050円）になります。

サイズ／3XLは、プラス550円
　　　 （6,050円）になります。
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戦国武将Ｔシャツ
第１弾
素　材／綿100％
サイズ／S・Ｍ・Ｌ・XL・2XL・3XL

サイズ／3XLは、プラス200円
　　　 （4,190円）になります。

戦国ビッグスウェット
素　材／綿100％
サイズ／Ｌ・XL

石田三成（ホワイト）

真田幸村（ブラック）

平塚為広（ブラック） 武田信玄（ブラック） 明智光秀（ブラック）

島　左近（ホワイト）伊達政宗（ネイビー）

竹中半兵衛（ブラック）

大谷吉継（チョコレート）

直江兼続（バーガンディ）上杉謙信（オリーブ）

徳川家康 石田三成 大谷吉継

伊達政宗 真田幸村小早川秀秋

【税別】4,091円
【税込】4,500円

【税別】3,627円
【税込】3,990円

天下布武Ｔシャツ
織田信長
素　材／綿100％
サイズ／S・Ｍ・Ｌ・XL・2XL・3XL

サイズ／3XLは、プラス200円
　　　 （4,190円）になります。

【税別】3,627円
【税込】3,990円
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大谷吉継石田三成徳川家康

真田幸村伊達政宗上杉謙信島　左近

明智光秀

戦国武将Ｔシャツ
第２弾
素　材／綿100％
サイズ／S・Ｍ・Ｌ・XL・2XL・3XL

サイズ／3XLは、プラス200円
　　　 （4,190円）になります。

【税別】3,627円
【税込】3,990円

大谷吉継石田三成徳川家康

真田幸村伊達政宗上杉謙信島　左近

前田慶次武田信玄島津義弘織田信長

戦国武将
ロングスリーブ
Tシャツ
素　材／綿100％
サイズ／S・Ｍ・Ｌ・XL・2XL・3XL

サイズ／3XLは、プラス200円
　　　 （4,190円）になります。

【税別】3,627円
【税込】3,990円
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竹中半兵衛明智光秀豊臣秀吉

直江兼続斎藤道三

ネイビーバーガンディ

本多忠勝

黒田官兵衛

徳川家康
ドライTシャツ
素　材／ポリエステル100％
サイズ／S・Ｍ・Ｌ・XL・2XL・3XL

サイズ／2XL以上は、プラス330円
　　　 （3,630円）になります。

ホワイトVer.もあります。
同じデザイン・価格です。

【税別】3,000円
【税込】3,300円

素　材／ポリエステル100％
サイズ／S・Ｍ・Ｌ・XL・2XL・3XL

サイズ／2XL以上は、プラス330円
　　　 （3,630円）になります。

【税別】3,000円
【税込】3,300円

ネイビーOD（オリーブドラブ）

石田三成
ドライTシャツ

ネイビーバーガンディ

徳川家康
ドライポロシャツ
素　材／ポリエステル100％
サイズ／S・Ｍ・Ｌ・XL・2XL・3XL

サイズ／2XL以上は、プラス330円
　　　 （3,630円）になります。

【税別】3,000円
【税込】3,300円

素　材／ポリエステル100％
サイズ／S・Ｍ・Ｌ・XL・2XL・3XL

サイズ／2X以上は、プラス330円
　　　 （3,630円）になります。

【税別】3,000円
【税込】3,300円

ネイビーシティグリーン

石田三成
ドライポロシャツ
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小早川秀秋石田三成本多忠勝

徳川家康島津義弘大谷吉継島　左近

武将ドライTシャツ
素　材／ポリエステル100％
サイズ／120・130・140・150
　　　　160・Ｓ・Ｍ・Ｌ・XL
　　　　2XL・3XL・4XL

【税別】2,200円
【税込】2,420円

戦国武将キャップ
サイズ／フリー
素　材／綿 100％

【税別】2,400円
【税込】2,640円

武将ウォッシュド
チノキャップ
サイズ／フリー
素　材／綿 100％

【税別】2,400円
【税込】2,640円

石田三成 大谷吉継伊達政宗

織田信長徳川家康 真田幸村 上杉謙信

石田三成
ブラック

小早川秀秋
レッド

大谷吉継
ネイビー

徳川家康
ブラック

島 左近
カーキ

サイズ
豊富

ミニトートバッグ
カラー／ブラック
サイズ／32㎝×26㎝
内容量／4ℓ
素　材／綿 100％

石田三成 大谷吉継 織田信長

真田幸村 徳川家康

【税別】1,500円
【税込】1,650円

関ケ原合戦屛風
風呂敷
素　材／ポリエステル100％
サイズ／約100㎝×100㎝

【税別】4,000円
【税込】4,400円

武将ショルダーバッグ
サイズ／高さ320 × 幅 330(mm)
　　　　（マチ 130）
素　材／ナイロン 100％
カラー／ブラック
※袋口ファスナー付き
※内ポケット付き
※ショルダーテープ調節可能

【税別】2,200円
【税込】2,420円

関ケ原合戦布陣図
風呂敷
素　材／ポリエステル100％
サイズ／約100㎝×100㎝

【税別】4,000円
【税込】4,400円
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小早川秀秋石田三成本多忠勝

徳川家康島津義弘大谷吉継島　左近

武将ドライTシャツ
素　材／ポリエステル100％
サイズ／120・130・140・150
　　　　160・Ｓ・Ｍ・Ｌ・XL
　　　　2XL・3XL・4XL

【税別】2,200円
【税込】2,420円

戦国武将キャップ
サイズ／フリー
素　材／綿 100％

【税別】2,400円
【税込】2,640円

武将ウォッシュド
チノキャップ
サイズ／フリー
素　材／綿 100％

【税別】2,400円
【税込】2,640円

石田三成 大谷吉継伊達政宗

織田信長徳川家康 真田幸村 上杉謙信

石田三成
ブラック

小早川秀秋
レッド

大谷吉継
ネイビー

徳川家康
ブラック

島 左近
カーキ

サイズ
豊富

ミニトートバッグ
カラー／ブラック
サイズ／32㎝×26㎝
内容量／4ℓ
素　材／綿 100％

石田三成 大谷吉継 織田信長

真田幸村 徳川家康

【税別】1,500円
【税込】1,650円

関ケ原合戦屛風
風呂敷
素　材／ポリエステル100％
サイズ／約100㎝×100㎝

【税別】4,000円
【税込】4,400円

武将ショルダーバッグ
サイズ／高さ320 × 幅 330(mm)
　　　　（マチ 130）
素　材／ナイロン 100％
カラー／ブラック
※袋口ファスナー付き
※内ポケット付き
※ショルダーテープ調節可能

【税別】2,200円
【税込】2,420円

関ケ原合戦布陣図
風呂敷
素　材／ポリエステル100％
サイズ／約100㎝×100㎝

【税別】4,000円
【税込】4,400円
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武将家紋手巾
素　材／綿92％
　　　　再生繊維（リヨセル）８％
サイズ／約32 × 14（㎝）
タオル／エアーかおる（なでしこ）
　　　　高吸水・速乾・消臭作用

【税別】1,000円
【税込】1,100円

ハンケチ

石田三成 大谷吉継 島　左近

真田幸村島津義弘 伊達政宗 徳川家康
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関ヶ原合戦てぬぐい
東軍
西軍
素　材／綿100%
サイズ／約350 × 900(㎜)

（えんじ色）

（紺色）

【税別】1,000円
【税込】1,100円

関ヶ原合戦絵巻
鳥獣戯画てぬぐい
素　材／綿100%
サイズ／約350 × 900(㎜)

【税別】1,000円
【税込】1,100円

なりきりブランケット
素　材／ポリエステル 100％
サイズ／約70 ×100(㎜)

【税別】5,000円
【税込】5,500円

関ヶ原合戦
家紋てぬぐい
素　材／綿100%
サイズ／約350 × 900(㎜)
カラー／茶・グレー

【税別】1,000円
【税込】1,100円

小早川秀秋

井伊直政

武田信玄 直江兼続 北条氏康

本多忠勝 竹中半兵衛 黒田長政

明智光秀織田信長 斎藤道三 上杉謙信

石田三成 大谷吉継
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宇喜多秀家 徳川家康 真田幸村

島　左近 島津義弘 雑賀孫一

前田利家 武田信玄 毛利元就

豊臣秀吉 平塚為広

明智光秀

竹中半兵衛

前田慶次 上杉謙信

小早川秀秋 織田信長伊達政宗
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戦国武将マグカップ
素　材／陶器
サイズ／８φ×高さ9.6㎝
重　量／380g

【税別】1,091円
【税込】1,200円 徳川家康 大谷吉継

島　左近 織田信長 竹中半兵衛

上杉謙信

真田幸村

石田三成 伊達政宗 西軍東軍家紋直江兼続

直江兼続 石田三成 徳川家康 島　左近 真田幸村

伊達政宗 織田信長 竹中半兵衛 黒田官兵衛 井伊直政 本多忠勝

長宗我部盛親 小西行長

大谷吉継

福島正則 島津義弘 宇喜多秀家 小早川秀秋 前田利家

上杉謙信

武将家紋
缶バッチ
第２弾
サイズ／約3.1×3.1（㎝）

【税別】273円
【税込】300円

家紋（ゴールド） 家紋（シルバー） 陣　旗

関ケ原合戦
戦国タンブラー
内容量／ 350㎖

【税別】1,091円
【税込】1,200円
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大谷吉継 [花押]29 伊達政宗 [花押]31 上杉謙信32伊達政宗30 明智光秀33島　左近 [花押]27

浅井長政34

真田幸村 [花押]28

豊臣秀吉35

本多忠勝島津義弘島　左近竹中重治大谷吉継福島正則真田信繁織田信長加藤清正

井伊直政宇喜多秀家伊達政宗黒田長政藤堂高虎徳川家康石田三成

ミニのぼり旗
サイズ／全高約42㎝

【税別】1,300円
【税込】1,430円

戦国印 ーせんごくじるしー （スタンプ）
サイズ／H56 × W28 × D28 （㎜）
印面有効サイズ／ 18㎜  丸
タイプ／浸透印

②石田三成（２）

⑭伊達政宗 ⑮真田幸村

④島左近

⑧雑賀孫市

⑰上杉謙信

⑨徳川家康

⑯直江兼続

①石田三成（１）

⑩竹中重門 ⑪本多忠勝 ⑫井伊直政

⑬島津義弘

⑥織田信長

⑤宇喜多秀家③大谷吉継（1）

⑱小早川秀秋

⑦明智光秀

⑳長宗我部盛親 ㉑斎藤道三 ㉒大谷吉継（2） ㉓武田信玄 ㉔毛利元就

【税別】545円
【税込】600円

⑲豊臣秀吉

織田信長6

大谷吉継13

小西行長21

竹中重門7

島　左近14

蒲生郷舎22

徳川家康1

石田三成8

小早川秀秋16

前田利家23

福島正則2

石田三成9

毛利秀元17

平塚為広 [旗印]24

井伊直政3

宇喜多秀家10

長宗我部盛親18

雑賀孫市25

黒田長政

大谷吉継12

直江兼続20

徳川家康 [花押]27

大谷吉継 [花押]31 伊達政宗32 伊達政宗 [花押]33 上杉謙信34

本多忠勝4

真田幸村19

上杉謙信 [旗印]26

島津義弘11

石田三成 [花押]28

明智光秀35

島　左近 [花押]29

浅井長政36

真田幸村 [花押]30

豊臣秀吉37

武将家紋 缶バッチ
第１弾
サイズ／約3.1×3.1（㎝）

【税別】273円
【税込】300円 5

井伊直政3

宇喜多秀家10

毛利秀元16

黒田長政5

大谷吉継12

真田幸村18

上杉謙信 [旗印]24

大谷吉継13 直江兼続19

徳川家康 [花押]25

本多忠勝4

長宗我部盛親17

雑賀孫市23

島津義弘11竹中重門7

小西行長20 石田三成 [花押]26

徳川家康1

島　左近14

蒲生郷舎21

福島政則2

石田三成9

小早川秀秋15

前田利家22

サイズ／直径：約20（㎜）
備　考／硬くて平らな面にお貼りください。

うつし金蒔絵 シール

【税別】400円
【税込】440円

織田有楽6 石田三成8

完売 完売
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大谷吉継 [花押]29 伊達政宗 [花押]31 上杉謙信32伊達政宗30 明智光秀33島　左近 [花押]27

浅井長政34

真田幸村 [花押]28

豊臣秀吉35

本多忠勝島津義弘島　左近竹中重治大谷吉継福島正則真田信繁織田信長加藤清正

井伊直政宇喜多秀家伊達政宗黒田長政藤堂高虎徳川家康石田三成

ミニのぼり旗
サイズ／全高約42㎝

【税別】1,300円
【税込】1,430円

戦国印 ーせんごくじるしー （スタンプ）
サイズ／H56 × W28 × D28 （㎜）
印面有効サイズ／ 18㎜  丸
タイプ／浸透印

②石田三成（２）

⑭伊達政宗 ⑮真田幸村

④島左近

⑧雑賀孫市

⑰上杉謙信

⑨徳川家康

⑯直江兼続

①石田三成（１）

⑩竹中重門 ⑪本多忠勝 ⑫井伊直政

⑬島津義弘

⑥織田信長

⑤宇喜多秀家③大谷吉継（1）

⑱小早川秀秋

⑦明智光秀

⑳長宗我部盛親 ㉑斎藤道三 ㉒大谷吉継（2） ㉓武田信玄 ㉔毛利元就

【税別】545円
【税込】600円

⑲豊臣秀吉

織田信長6

大谷吉継13

小西行長21

竹中重門7

島　左近14

蒲生郷舎22

徳川家康1

石田三成8

小早川秀秋16

前田利家23

福島正則2

石田三成9

毛利秀元17

平塚為広 [旗印]24

井伊直政3

宇喜多秀家10

長宗我部盛親18

雑賀孫市25

黒田長政

大谷吉継12

直江兼続20

徳川家康 [花押]27

大谷吉継 [花押]31 伊達政宗32 伊達政宗 [花押]33 上杉謙信34

本多忠勝4

真田幸村19

上杉謙信 [旗印]26

島津義弘11

石田三成 [花押]28

明智光秀35

島　左近 [花押]29

浅井長政36

真田幸村 [花押]30

豊臣秀吉37

武将家紋 缶バッチ
第１弾
サイズ／約3.1×3.1（㎝）

【税別】273円
【税込】300円 5

井伊直政3

宇喜多秀家10

毛利秀元16

黒田長政5

大谷吉継12

真田幸村18

上杉謙信 [旗印]24

大谷吉継13 直江兼続19

徳川家康 [花押]25

本多忠勝4

長宗我部盛親17

雑賀孫市23

島津義弘11竹中重門7

小西行長20 石田三成 [花押]26

徳川家康1

島　左近14

蒲生郷舎21

福島政則2

石田三成9

小早川秀秋15

前田利家22

サイズ／直径：約20（㎜）
備　考／硬くて平らな面にお貼りください。

うつし金蒔絵 シール

【税別】400円
【税込】440円

織田有楽6 石田三成8

完売 完売
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【税別】8,500円
【税込】9,350円

特大のれん
素　材／エステル麻100％
サイズ／約90 ×130（㎝）
　　　　（上部棒袋加工）
※受注生産の為、お届けが注文後
　約２～３週間かかります。

徳川家康 石田三成 大谷吉継

戦国三色ボールペン
ジェットストリーム
細字 0.7㎜ ボール
インキ色／黒・赤・青
替　芯／ SXR-80-07

【税別】1,500円
【税込】1,650円

石田三成

島津義弘

大谷吉継 島　左近

徳川家康

真田幸村 本多忠勝織田信長

井伊直政 伊達政宗

戦国シャープペンシル
芯　色／黒　　芯　径／ 0.5 ㎜
機　構／ノック式、クルトガエンジン搭載
　　　　先端パイプスライド機構
軸仕上／ PC樹脂
シャープ消しゴム／ S　
サイズ／軸径φ10.7×厚さ14.6×全長143（㎜）

【税別】1,000円
【税込】1,100円

関ケ原合戦図

クリアファイル
サイズ／A4

【税別】300円
【税込】330円

関ケ原合戦帳
サイズ／B5判　48頁

【税別】273円
【税込】300円
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ペーパークラフト
ひこにゃん
工作シート／A4　２枚
説明書／１冊
完成時／約180㎜
材　質／紙
対象年齢／ 10歳以上

【税別】455円
【税込】500円

ためにゃん
ぬいぐるみ
サイズ／約 高さ120 × 横105（㎜）

（手から手）（頭からお尻）

【税別】500円
【税込】550円
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http://hinodeya.cart.fc2.com/

ひのでや 2025.３

歴史グッズ　ひのでや 検 索

0584-22-2140(資)垂井日之出印刷所
〒503-2112 岐阜県不破郡垂井町綾戸1098-1
TEL0584-22-2140㈹　 FAX0584-23-3832
E-mail：hinodeya1059@gmail .com


